

ROMANIA
JUDETUL NEAMT
COMUNA BALTATESTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi **13.11.2024** in sedinta “ extraordinara” a Consiliului Local al comunei Baltatesti.

Sedinta a fost convocata de îndată, prin Dispozitia primarului nr.147 din 13.11.2024 si prin convocare scrisă înregistrată sub nr.5095 din 13.11.2024.

La apelul nominal efectuat de catre d-na Ursache Elena, secretarul general al comunei se constata ca sunt prezenti toți cei 13 consilier locali.

Președinte de ședință d-l consilier local Săvoiu Vasile.

Se supune la vot procesul –verbal incheiat la sedința anterioară, respectiv ședința extraordinară din data de 11.11.2024, fiind aprobat in unanimitate.

Se dă citire proiectului ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.52 din 13.11.2024, privind desemnarea Primarului ca Reprezentant al Consiliului Local în relația cu Ministerul Energiei pentru derularea proiectului cu titlul „**SISTEM FOTOVOLTAIC ÎN COMUNA BĂLTĂTEȘTI,**”

Supusă la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.

Dna secretar precizează că ședința extraordinară se poate desfășura în condițiile prevăzute de Codul Administrativ, putându-se adopta hotărârile de pe ordinea de zi .
Totodată, se reamintește membrilor Consiliului local următoarele:

„Nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârilor consilierul local care, fie personal, fie prin soț, soție, afini sau rude până la gradul al II-lea inclusiv, are un interes patrimonial în problema supusă dezbaterilor consiliului local. Am rugămintea la dumneavoastră să analizați cu atenție proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi și dacă considerați că vă aflați într-o situație de acest gen să nu participați la vot.

Se dă citire proiectului de hotărâre inițiat de primarul comunei însoțit de referatul de aprobare și raportul de specialitate.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare.

D-na secretar informează președintele de ședință că pentru adoptarea hotărârii de consiliu este necesar un număr de 7 voturi *pentru*(majoritate absolută).

Supus la vot proiectul de hotarare a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Drept care s-a incheiat prezentul proces-verbal

PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER LOCAL,
SĂVOIU VASILE

SECRETAR GENERAL,
URSACHE ELENA